

Noticiero de Soria

Fundador: PASCUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888

Hoy Lunes 23 de Agosto de 1937

NUMERO DE HOY 5.811

La única salida de los rojos de Santander es el mar y... allí ya saben
En el frente de Asturias se fugan los dirigentes y en las alambradas de nuestras trincheras quedan
cientos de cadáveres

Somos una unidad de destino en lo universal.

Todos los españoles, acaudillados por Franco, unidos por la Fe en la Patria, hemos de alcanzar -por voluntad y por sacrificio- la plenitud histórica y espiritual de España.

El cinismo marxista en España

El «Gobierno» de Valencia hace que se diga una misa

(Dice L' Echo de Paris)

La España marxista ha llegado al límite de la audacia. Ha hecho decir una misa sobre una mesa adornada con paños rojos en el comedor de un palacio de Valencia. Desde hace algún tiempo los emisarios oficiosos de la España roja iban declarando: «Nosotros restableceremos el culto».

La verdad es que si muchos ciudadanos no marxistas arriesgaban su vida para asistir a los oficios religiosos clandestinamente, también eran muchos los sacerdotes que con desprecio del peligro cumplían con su ministerio. La persistencia de las persecuciones ha venido a crear en la población no marxista de la zona roja un estado de ánimo tal que desde hace algún tiempo muchos soldados enrolados por fuerza en las filas rojas no tienen reparos en protestar abiertamente.

El régimen marxista está tan podrido, que el delegado de Orden público ha tenido que defender los mítines que Largo Caballero quería organizar para reanimar los espíritus.

Para tratar de neutralizar a algunos cándidos han decidido organizar una misa... bajo la protección de las bayonetas, según dicen los telegramas, pues se temía una manifestación marxista.

En la primera semana de la revolución yo vi destruir «todas» las iglesias de Barcelona, completa o incompletamente, quemar o robar los objetos del culto y asesinar curas y religiosas.

El «gobierno» «dejó hacer». Ahora ha organizado esta «primera misa».

Portugal rompe sus relaciones diplomáticas con Checoslovaquia

La medida es una justa respuesta de su orgullo nacional herido

Lisboa.—Un comunicado oficial confirma la súbita ruptura de relaciones diplomáticas entre Portugal y Checoslovaquia.

El ministro checoslovaco en esta capital, ha sido informado por el Gobierno portugués de que debe cesar en sus funciones y regresar a su país.

El comunicado luxitano expone con claridad y al detalle, las razones en que basa su decisión y que son las de no haber querido firmar el Gobierno checo un contrato de pedido de ametralladoras que Portugal había hecho a las fábricas «Ceoslovenska Zbrojovna», alegando, inoportunamente, Checoslovaquia el acuerdo existente de no intervención en la guerra civil española.

El Gobierno portugués señala que la causa de no cumplimiento el pedido es la presión ejercida por una tercera potencia que quiere impedir el rearme de Portugal. Esta potencia es Rusia.

Portugal, que quería las armas para sí, se ha sentido herido en su orgullo nacional por insulto tan poco diplomático y lamenta tener que sacar consecuencias poco favorables para la actitud de la república checoslovaca.

Anunciar es vender!

Estampa Castellana

BAUTIZO

Son los días próximos al alumbramiento. Han comenzado los preparativos en la casa. Se ha designado la «comadre» mujer clásica de pueblo, quien pondrá a todos los vecinos al corriente de las novedades. Cucúchea a su paso por las calles, contestando a cuantas preguntas se le hacen. Dejaría de ser comadre, si tal no realizase. Le han sido encomendadas la confección de las primeras prendas para la criatura.

Cuando el nuevo ser llega al mundo, viene con él una extraordinaria alegría para la casa. El padre, los abuelos, los otros niños, todos, rebosan de satisfacción y de contento.

Comienza el desfile por la casa. De unas manos a otras, va pasando el ser recién nacido, dejando estampados en sus mejillas, uno, otro y cien besos más. La criatura, muestra su agradecimiento llorando, ya que de otra manera no sabe expresarlo.

Transcurridos tres o cuatro días, si la madre continúa sin novedad, háblase de cristianar a la criatura. Se acuerda quien ha de sacarlo de «pila» y las personas a las cuales se ha de invitar.

La comadre, visita al sacerdote del pueblo: «Si vuestra merced no dispone otra cosa, hemos pensado que el bautizo sea el domingo después del Rosario». Así queda ultimado.

Ha sido llamado un vecino «leído» y que entiende de letra. Acude presuroso, y se dispone a obedecer las órdenes de la comadre. Esta le designa el alto ministerio de redactar las notas con destino a los registros civil y eclesiástico. Para ello, saca un papel de cartas que estaba en el armario, junto a la chimenea; casi siempre está manchado de aceite; pero con todo el interrogatorio en aire notarial los nombres de los ascendientes del nuevo ser, por línea paterna y materna, y los demás requisitos exigidos. Acabada su obra, es generalmente obsequiado con algunas pastas y copas de moscatel.

El domingo, llegan a la casa los

invitados, momentos antes del bautizo; allí está ya la madrina, que parece una respetable marquesa; y como quedan pocos minutos, el cortejo se pone en marcha. En un conjunto apelotonado, se dirigen a la Iglesia. Junto a la casa, espera una multitud abigarrada de chiquillos que comienzan sus celeros cantineras:

Bautizo amolao
que a mi no ar nan dao.
si cojo la nina
la tiro al tejao
Llorao, Llorao
si no el nino
se morira

Con tal popular música, no hacen sino solicitar de los asistentes algún puñado de caramelos. Y siempre hay alguna espionada, que tira a voceo cierto número de estos, siendo de ver, la cantidad de revoluciones y pisadas que sufren los chiquillos por sus codiciosas manos.

Llegados a la Iglesia, comienza la ceremonia, breve y seria. Como las presentes solo son mujeres, reina un silencio poco acostumbrado en ellas; pero es debido a la presencia del sacristán, hombre de muy malas «pulgas» y que enseguida suele echar la «barredera».

Acabado el acto, la madrina abre su bolso, y pregunta por sus derechos al sacerdote. «Lo que su voluntad le dicte», responde el cura. Y le alarga una moneda de dos pesetas.

Camino de vuelta, no falta tampoco el acompañamiento de la turba inquieta, pidiendo los confites del bautizo; entonces es, cuando son arrojados algunos dulces y monedas de cinco céntimos, para que la masa infantil, goze y se divierta.

Entrados en casa, la recién bautizada es llevada al lecho de su madre, para que reciba besos, caricias y el néctar alimenticio. Mientras los invitados se disponen a hacer el debido homenaje a las pastas y licores.

Después del refrigerio, los asistentes se dan por satisfechos... y hasta otra.

Jaime García Royo
Agreda— I I año triunfal

Franco hace una España grande, digna de su Historia.
Franco es nuestro Caudillo para gloria y honor de España y de Franco.

HAN SIDO DERRIBADOS 18 APARATOS ROJOS

Los marxistas y rojos españoles cometen con nuestros presos actos de salvajismo, algo muy distinto a como aquí se les trata.

Franco protegerá a su pueblo de los abusos del gran capital financiero, de los especuladores y de los prestamistas.

Gomino de la victoria

El comunicado oficial correspondiente al día de ayer, señala avances por varios sectores del frente Norte.

Por Asturias, nuestras fuerzas avanzaron hacia Belmonte tomando media docena de pueblos.

En el frente de Santander, el de máximo interés en estos días, continuó brillantemente el avance. Las brigadas navarras que avanzan hacia Torrelavega, rebasaron las Fraguas y siguieron su avance hacia los Corrales sin poderse fijar a la hora de cerrar el parte la línea alcanzada. Las columnas legionarias, que tan importante adelanto lograron ayer, han hecho hoy día de descanso, pero la columna española que protege el flanco derecho de las legionarias, después de tomar Montechurra continuaron su avance hacia el Norte.

Pero el más importante avance del día de ayer fué en el frente de Vizcaya, donde las columnas de Castilla, en un reconocimiento ofensivo en el sector de Valmaseda, ocuparon casi todo el valle de Mena y con cerca de treinta pueblos, entre ellos Villasana de Mena y otros importantes, que hacen que unos de los últimos rincones de Burgos que quedaban en poder de los marxistas entre a formar parte de la zona Nacional. La importancia de este avance es tal, que con el queda libre de enemigo el importante ferrocarril minero de La Robia a Vamasea.

En los demás frentes no hubo operaciones de interés.

La aviación nacional derribó dos «Curtis» en el frente de Santander.

El cinismo de Prieto

En Valencia el ventripotente «ministro del cuento» que perdió Bilbao a pesar de sus planes y el hombre funesto para España recibió a los periodistas a quienes manifestó que tiene fe absoluta en la victoria republicana, basándose en optimismo en los hechos igualmente gratos y de trascendencia que son: la paralización del avance nacional en la provincia de Santander, en forma tal que puede calificarse de verdadero parón, y las actividades revolucionarias desencadenadas en el territorio de Franco: los republicanos luchan en las calles de Zaragoza, Málaga, Motril, Belchite y otras poblaciones por la causa de la democracia.

¡Ya no hay quien te crea, cerdo marinol!

Del frente de Santander

Cada día que pasa, las operaciones realizadas por los nacionales son una verdadera gloria. De nada sirve a los secuaces que se titulan estrategas, todas las artimañas que preparan en los últimos extertores.

No hay un solo objetivo que no se tome y en todo combate sufren pérdidas incalculables los enemigos de España.

Ultimamente, han sido ocupados los pueblos de Alceda, Ontaneda, San Vicente de Toranzo, Tetanillos, Tétanos, Castillo Pedroso, Villacarrido, Santibañez, Bárcena de Carrido, los crestones del Monte Tobau y Picopedro, y aunque el enemigo reaccionó en algunos momentos, fué puesto en fuga rápidamente, no dándole tiempo para destruir los puentes y carreteras, haciéndoles muchos prisioneros y cogiéndoles abundante material.

También se han ocupado Santa Olalla, Casares, Molledo, Silio, Portólin, cotas 676, 605, Panda, cota 50, Barrio Palacio, Bustillo, Ortubia y cota 714.

Asimismo ha quedado rebasada la carretera que va desde Bárcena de Pie de Concha a los Ciliares.

Los habitantes de los pueblos han sido hallados en lamentable estado porque las columnas de batallones asturianos se han entregado al saqueo.

Un evadido de Madrid nos dice:

He vivido cuatro meses en un tejado, cuando salí de aquel reducto pesaba apenas 40 Kilos, enfermo, sin fuerzas y con el dolor terrible de que Largo Caballero, mató a mi padre.

Soy camisa vieja y joven, mi desesperación me hace ir al Tercio, necesito luchar, necesito vengar las mil infamias a la Patria y los sufrimientos de que he sido objeto.

Iré donde sea preciso, soy falangista de los que me batía en las calles de Madrid en aquellos días que nosotros dábamos la cara y el pecho. Pido a Dios suerte y vigor al terminar la guerra, después aunque sea en Moscú esperame, Largo que iré a saludarte.

¿Y Madrid?

Aquello es el infierno, rusos y franceses son los amos, Prietos, Mijas ect. ect. son la última sardina de la banasta, pero tenga Ud. seguro que se escaparán.

¡¡ Ya los buscaremos !!

La obligación de todo español, es:

Obediencia ciega y disciplina a todo cuanto dicte nuestro Generalísimo.

Desterrar el miedo y delatar a los espías y traidores.

Recordar en todo momento los asesinatos cometidos en personas infelices, decentes y sin defensa, y acusar a los asesinos teniendo seguridad absoluta.

Procurar con el trabajo engrandecer la Patria;

Eliminar el caciquismo, veneno activo y ruina de España.

Ser activo en cosas de la Patria; no esperar a que todo lo den hecho.

Constituirse en policía honorario y observar movimientos, costumbres y proceder de los muchos enemigos masones que deambulan por la vía pública.

Decisión y nervio en todas las empresas que puedan favorecer en el presente y el futuro de España y sus Directores.

No tener tanto amor al dinero; ese amor le es necesario a la Patria y ese dinero darlo para las necesidades, si recordais que de haber caído en manos del marxismo de nada os hubiese servido.

Preciso es tener amor al prójimo, ayudar al trabajador y honrado, jamás al traidor.

Las ambiciones, el deseo de enriquecerse sin miramientos ni procedimientos, es ser un rojo más con capa de santo.

Pensad en los que luchan y nos defienden, en los que mueren gloriosamente, por nosotros, y ante esto, la conciencia dicta un noble proceder, nunca la avaricia y malos procedimientos.

Siempre la guerra hizo pobres a unos y ricos a otros; quien tenga ocasión de vender a mejor precio que recuerde que los que vengan del frente tienen perfecto derecho de analizar el proceder y comportamiento de la retaguardia.

¡Viva España! ¡Viva Franco!

En la zona roja se han intensificado los crímenes políticos y ya nadie cree en la probabilidad de una victoria

Salamanca.— Por personas que llegan de la zona roja se sabe que los crímenes políticos entre los diversos bandos se han intensificado en estos últimos días en forma realmente violenta.

La confianza en la victoria, tanto en las altas esferas como en la masa, es completamente nula, y sólo gracias a los métodos de rigor máximo que emplean los rusos, puede evitarse el que se exteriorice el malestar en forma violenta y ruidosa.

Hay una masa de opinión que, apoyándose en Largo Caballero, trata de hacer frente a dicha invasión, pero en la actualidad su fuerza no es bastante porque no posee mandos de ninguna clase.

Los niños rojos evacuados en Saint Cloud apedrean a la guardia móvil

Bayona. 22 - Ha causado gran sensación la actitud que el día 17 adoptaron los mil ochocientos niños españoles refugiados en Saint Cloud, refugio que estaba habitable lo más para quinientos niños.

«Le Jour» ha obtenido una magnífica información de lo ocurrido.

Durante cinco horas estos niños sostuvieron una batalla campal con la guardia móvil, que tenía órdenes de tratarlos paternalmente. Más de dieciocho guardias resultaron heridos a causa de las pedradas que les propinaron los mozalbetes.

Ayer mañana fueron conducidos a Cerbère veintinueve de estos chicos, considerados como dirigentes; pero esta mañana, a primera hora, se ha vuelto a reproducir la gresca y el jefe de la guardia móvil ha comunicado al ministro del Interior que era deprimente la intervención de dicha guardia en sentido paternal, dada la cantidad de público que presenciaba como aquellos mozalbetes hacían mofa de la autoridad, sabiendo que quedarían impunes.

El ejemplo se consideraba pernicioso y este jefe ha propuesto la intervención de la guardia municipal pero con derecho a usar las porras.

Hoy serán también conducidos a Cerbère otros treinta o más chicos.

La SED DE IMPERIO, afanará a todos los Españoles en la obra de la RECONSTRUCCION DE LA PATRIA.

La España de Franco dará al pueblo un ESPIRITU NACIONAL COLECTIVO e implantará una BASE MATERIAL Y HUMANA DE CONVIVENCIA entre los españoles

Ecos y Noticias

Funerales

En la I. Colegial de S. Pedro se ha celebrado en la mañana de hoy con gran solemnidad, el funeral por las almas de los buenos patriotas víctimas del despotismo rojo Fernando Primo de Rivera y Julio Ruiz de Alda.

Presiden las Autoridades militares y civiles, Representaciones de F.E.T. y de las J.O.N.S. Pelayos y Flechas y un numerosísimo gentío.

El vino

Nos enteramos que en la Ribera del Duero y en los pueblos que se detallan, Roa, Gumiel de Mercado, Lahorra, La Aguilera, Sotillo de la Rivera, Quemada, Zazuar, San Juan del Monte, Villalba, Vadocondes, Zuzenes y algunos mas, se está vendiendo la cántara de vino a 8'50 pesetas.

El comentario huelga.

Obituario

En la Villa de Langa de Duero, falleció hace días el precioso niño Lorenzo García Rampérez a la temprana edad de dos años y medio, hijo de nuestros buenos amigos don Graciano y doña Jacinta, a los cuales enviamos nuestro sentido pesame en la desgracia que les aflige.

Muerto por la Patria

En Burgo de Osma falleció en acto de servicio por la Patria a los 20 años de edad, el joven Valerico Díez Marín, el pasado día 19.

Testimoniamos a sus desconsolados padres don Joaquín y doña Pilar; hermanos y demás familia la expresión de nuestro sentido pesame.

Prórroga de vacaciones

Por la Comisión de Cultura y Enseñanza de la Junta Técnica del Estado, se ha dispuesto lo siguiente:

«En atención a la labor de los Maestros que concurren a los Cursos oficiales, ésta Comisión acuerda prorrogar hasta el día 15 de Septiembre, la inauguración del curso escolar.»

Agreda

Después de haber pasado unos meses entre nosotros ha marchado a Zaragoza su residencia habitual D. Carmelo Zaldivar acompañado de su distinguida esposa doña Rosa y en unión de sus pequeños hijos María Teresa y Carmelo y la simpática señorita Rosa Carazo, que se hospedaban en el Hotel Oriente de esta Villa:

Celebraremos que la estancia en Agreda les haya sido grata.

Masonería y traición

En España se hace necesaria una labor perpetua y decidida para descubrir los traidores y espías enemigos acerrimos del movimiento nacional.

Quien se ilame español debe poner todos los medios para ayudar decididamente en estos menesteres y olvidarse del miedo y las consideraciones.

Nombramiento

Ha sido nombrado fiscal de la Audiencia de Huelva nuestro distinguido amigo y paisano don Casto Granados Aguirre.

Cordial enhorabuena

Lo que nos dice un vecino de Teruel

Hablando con un vecino de Teruel, quien nos cuenta la serie de barbaridades que los rojos han cometido con respecto a bombardeos, nos participa que el Patriotismo y adnegación de aquel vecindario, es incomparable.

No obstante y con gran satisfacción, dice, que el Comercio de aquella ciudad sigue en la actualidad vendiendo los artículos a los mismos precios que regian antes del movimiento.

Junta Recaudatoria Civil-Suscripción 2.ª 7 y 8

Suma anterior.....35.490'01

Personal del Banco Español de Crédito, 226'70 pesetas; D. Leon Ayllón, 25 pts; Pueblo de Candilichera, 10 pts; D. Luis Martínez, 150 pts; Personal del Ferrocarril Santander Mediterraneo, 1.201'04 pts; Maestros de la Sección de Rioseco, 25'85 pts; D. Floréncio Martínez, 87'30 pts; D. Andrés del Campo, 1.000 pts; Empleados del Banco de Aragón, 117'85 pts; Empleados del Banco Hispano Americano, 173'78 pts.

Una rita en Valdeavellano de Tera, 127 pts; Rita que hicieron las mozas de Arévalo, 135 pts; un maestro de la provincia, 50 pts; Personal de Administración del Pantano, 84 pts; doña Dominica Ruperez, 50 pts; D. Mariano García Manrique, 100 pts; D. José González, 35 pts; D. Luis García Guillen, 25 pts; Ayuntamiento de Ormaiztegui, 27'30 pts.

TOTAL..... 39.163'33

NOTA.—Para que sirva de satisfacción a los interesados y estímulo para la generosidad ajena semanalmente se facultará a la prensa local una relación de las personas que contribuyan con donativos para la suscripción nacional.

¿Queréis que la España una, grande, libre y tradicional se haga solo por palabras mágicas del Caudillo?

Soria muy necesario

Dado el tráfico de coches camiones y camionetas, han sufrido gran deterioro las carreteras y algunos caminos vecinales de Soria y la provincia. Un arreglo en evitación de que la cosa aumente, se vería con agrado y el tránsito sería mas cómodo.

Incendios

En el pinar de Covaleda lugar denominado «Perin» un incendio cuyo origen se desconoce ha arrasado un corral de encerrar ganado de D. Mariano González Lorente y unos quinientos pinos maderables.

En la Dehesa de Almazan sitio conocido por «Molinillo» han sido pasto de las llamas cuatro hectareas de monte y dos cargas de trigo de Apolinar del Rincon García.

El origen del fuego se lo achacan a una chispa de la locomotora número 816 de línea de Valladolid.

Una Patria, Un Estado, Un Caudillo.

Halleazgo de varios objetos

Participa el Sr. Alcalde de Nolay, que el vecino de Soria D. Benjamin Jimeno, muy querido amigo nuestro, entregó en la alcaldía del citado pueblo los objetos que se detallan:

Un reloj, un cubo de cinc, una americana, dos cestos y un botijó; objetos que fueron encontrados por el Sr. Jimeno en el camino vecinal de Tejado a Soliedra.



BANCO HISPANO AMERICANO

Capital autorizado
200.000.000 pesetas

Capital desembolsado
100.000.000 pesetas

Reservas

70.500.000 pesetas

Herido

El vecino de Vozmediano Isidoro Rubio Perez, molinero en el término municipal de Noviercas ha sido alcanzado por una correa de transmisión al engrasar uno de los cojinetes, resultando con varias lesiones.

Los perros

Desde la radical medida tomada para evitar el escandaloso bullicio de perros vagabundos, se ve la ciudad limpia de canes que anteriormente campaban por basuras y cajones. Este asunto ha quedado zanjado por completo y el vecindario agradecido.

La novena y fiesta de nuestro Patrón San Saturio

Con objeto de predicar durante la novena y fiesta de nuestro glorioso Anacoreta S. Saturio, patrón de la Ciudad, llegará a Soria el M. I. señor don Luis Mener, Canónigo de la I. Catedral de Vitoria.

Intelligentísimo orador de cuya disertación guardan tenaces recuerdos en la Coruña, Lugo y Salamanca.

La «simpática» sirena

Casi ininterrumpidamente suena en nuestra capital a algunas horas esta zumbona alarma que denota la vista o presencia cerca de la ciudad de algún aparato rojo.

La gente ya va acostumbrándose a meterse inmediatamente a los refugios, pues las sanciones no son como para «contrariarlas»

Elogiamos con calor la labor de Jefes y Oficiales del Ejército y Policía, que hacen que la calle se encuentre a esas malas horas, limpia de público.

Enfermo

Hace días se encuentra enfermo de algún cuidado el soriano y buen amigo nuestro don Felipe Hernandez Calonge.

Muy de veras le deseamos una pronta mejoría.

De interes a los maestros

El «Boletín Oficial» de la provincia del día 17 del corriente dá publicación a las líneas que transcribimos:

«A fin de tener exacto conocimiento de las escuelas que se hallen vacantes en esta provincia y en la zona liberada de Guadalajara, para su provisión interina o provisional, con arreglo a la orden de 7 del actual (B. O. del Estado número 292) se interesa de los señores Alcaldes de esta provincia de Soria y de la de Guadalajara, zona liberada, el urgente envío del parte de escuelas vacantes o provistas por sustitutos provisionales nombrados por los Alcaldes en cada localidad, con expresión de la clase de la Escuela (niños, niñas, mixta,) fecha de la vacante y causa de la misma, nombre del maestro que la desempeñaba y concepto en que la servía.»

La riqueza tiene como primer destino mejorar las condiciones de vida de cuantos integran el pueblo. El Caudillo de la Nueva España no tolera que masas enormes vivan miserablemente mientras unos cuantos disfrutan de todos los lujos.

El Caudillo de la Nueva España

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

A V I S O

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

C A R A B A Ñ A

Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Lealtad 12. - MADRID

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

Banco Español de Crédito

Capital autorizado 100.000.000
 desembolsado 51.355.500
 RESERVAS 70.592.954,34
 Cuentas Corrientes al 30 de Junio 1935.. 1.308.323.771,67

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

Soria-Agreda-Burgo de Osma

400 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Realiza todas las operaciones bancarias de los Establecimientos de primer orden

CAJA DE AHORROS

HUCHAS PARA EL AHORRO A DOMICILIO

Lea V. Noticiero de Soria

La Unión y el Fénix Español



Compañía de Seguros Reunidos
 Agentes en todas las provincias
 España, Francia y Portugal
 48 AÑOS DE EXISTENCIA
 SEGUROS CONTRA INCENDIO
 SEGUROS CONTRA LA VIDA -
 Subdirector en Soria.
 DON RAFAEL ARJONA
 OFICINAS - Canalejas, 22 - SORIA

Lea V. Noticiero de Soria

Sanatorio Ginecológico de Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7
 A cargo de los Doctores

Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.

Hijo de Santiago las Heras

Tejidos, Pañería, Confecciones y Géneros de punto
 Especialidad en artículo blanco

Paquetería, Mercería, Bisutería, Juguetería, Batería de Cocina y Muebles - Extenso y variado surtido en Camas de Madera, Hierro y doradas a precios sin competencia - Grandes reformas - Sección de 0,95

Canalejas 59 SORIA

Noticiero de Soria

Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.
 Se hace toda clase de impresos.

Redacción y Administración, Aguirre número 9, SORIA

Jabones "ASTO"
 SON LOS PREFERIDOS
 Fabricante Simón Sainz - SORIA

Señoras

No dejen de comprar todos los meses la revista de modas y del Hogar "MUJER"
 Pidanla en todas partes. Precio, UNA PESETA.

UNA PATRIA - UN ESTADO - UN CAUDILLO